
INFORMATION DES  MARKTES GROßHEUBACH 
 

Im Rahmen der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 13.09.2016 hat der Gemeinderat folgende Entscheidungen 
getroffen: 
 
 

 Genehmigung der Niederschrift über die Gemeinderats-Sitzung vom 02.08.2016 (öffentlicher Teil) 
 
Beschluss mit  15  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat genehmigte die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 02.08.2016 (öffentlicher Teil). 

 
 

 Genehmigung der Niederschrift über die Bau- und Umweltausschuss-Sitzung vom 09.08.2016 (öffentli-
cher Teil) 
 
Beschluss mit  7  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat genehmigte die Niederschrift über die Bau- und Umweltausschusssitzung vom 09.08.2016 (öf-
fentlicher Teil). 

 
 

 Änderung des Bebauungsplanes „Suhl – Röllbacher Straße“;  
Information zum Stand des Verfahrens 
 
Beschluss mit  11  :  4  Stimmen: 
Der Gemeinderat beschloss, das Änderungsverfahren fortzuführen und den Aufstellungsbeschluss bekanntzu-
geben, die öffentliche Auslegung zu beschließen sowie die Beteiligung der Träger öffentlicher Belange durchzu-
führen. 

 
 

 Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung zur Erweiterung der Frei-schankfläche und Teilüberdachung 
des Innenhofes, Hauptstr. 39, Fl.Nr. 247, Großheubach 
 
Beschluss mit  15  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat erteilte dem vorgestellten Bauantrag sein Einvernehmen. 

 
 

 Antrag auf Änderung der Abrundungssatzung im Bereich Klotzenhof; Empfehlung des Bau- und Um-
weltausschusses (vgl. TOP 5 der Sitzung vom 09.08.2016) 
 
Beschluss mit  15  :  0  Stimmen: 
Auf Empfehlung des Bau- und Umweltausschusses lehnte der Gemeinderat die beantragte Änderung ab. 

 
 

 Durchführung von Bündelausschreibungen für die kommunale Erdgasbeschaffung in Bayern 2017 – 
2020 
 
Beschluss mit  15  :  0  Stimmen: 
Der Erste Bürgermeister wurde beauftragt, mit der KUBUS Kommunalbe-ratung und Service GmbH den vorge-
legten Dienstleitungsvertrag über die Vorbereitung und Durchführung von Bündelausschreibungen für die Liefe-
rung von Erdgas über ein web-basiertes Beschaffungsportal abzuschließen. 
Der Markt Großheubach übertrug die Aufgabe der Ausschreibung von Lieferleistungen für Erdgas, die alle ver-
fahrensleitenden Entscheidungen umfasst, auf den Bayerischen Gemeindetag als ausschreibende Stelle. 
Die Verwaltung wurde gebeten, umgehend die Abnahmestellen im ge-forderten Datenformat zu erfassen bzw. 
auf Vollständigkeit zu prüfen und zu ergänzen. 

 
 

 Vollzug des Bayer. Naturschutzgesetzes; 
Verfahren zur Änderung der Verordnung über den „Naturpark Bayerischer Odenwald“ und Ausweisung 
von Ausnahmezonen für Windkraftnutzung im Landschaftsschutzgebiet des „Naturparks Bayerischer 
Odenwald“ in den Landkreisen Aschaffenburg und Miltenberg;  
mögliche Stellungnahme des Marktes Großheubach 
 
Beschluss mit  15  :  1  Stimmen: 
Der Gemeinderat zeigte sich mit der Änderungsverordnung und der Ausweisung von Ausnahmezonen für Wind-
kraftnutzung im Landschaftsschutzgebiet des „Naturparks Bayerischer Odenwald“ einverstanden. 

 
 



 Austausch der Ölwanne und des Motors am Traktor VALTRA;  
Auftragsvergabe 
 
Beschluss mit  16  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat erteilte den Auftrag zur Reparatur des Traktors VALTRA an die Fa. Spinner zum Angebots-
preis von brutto 11.638,20 Euro. 

 
 

 Hangrutsch am Roßhofweg; nachträgliche Genehmigung der Auftragsvergabe 
 
Beschluss mit  16  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat genehmigte die erläuterte Auftragsvergabe an die Fa. Heinbücher GmbH, Eichenbühl, zum 
Bruttopreis von 9.369,82 Euro. 

 
 

 Neuanschaffung verschiedener EDV-Software; 
Auftragsvergabe Ratsinformationssystem 
 
Beschluss mit  16  :  0  Stimmen: 
Der Gemeinderat stimmte einer Beschaffung des Ratsinformationssystems „Session“ der Fa. Living Data zu den 
vorgestellten Konditionen (einmalige Kosten für Programm/Schulung ca. 6139 Euro, Wartung jährlich 642 Euro) 
zu. 

 
 

 Neuanschaffung verschiedener EDV-Software; 
Beratung und ggf. Auftragsvergabe für Programme Bauhof/Wasserwerk 
 
Beschluss mit  15  :  1  Stimmen: 
Der Gemeinderat beschloss, die Programme „TERAwin BHF“ zum Angebotspreis von jährlich 2.550,00 Euro 
(Mehrplatz im Outsourcing) sowie die Fachschale w

3
Abwasser für w

3
GIS (Outsourcing) für jährlich 920,00 Euro 

zu beschaffen. 
 
 
 

 
 
gez. 
Jutta Kempf 
Niederschriftsführerin 


